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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA POLIMNIA ROMANA SIERRA BÁRCENA.- Buenos 

días a todas las personas que nos sintonizan vía el Canal del Congreso, también en las 

redes sociales del mismo. 

Siendo las 09:25 horas del día 18 de agosto del año 2022, iniciamos la quinta sesión 

extraordinaria virtual de esta Comisión, convocada con fundamento en el artículo 193, 

párrafo segundo del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México. 

Solicito a la diputada Secretaria proceda a pasar lista de asistencia a fin de verificar si 

existe quórum legal. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA INDALÍ PARDILLO CADENA.- Buenos días, diputadas. 

Por instrucciones de la Presidencia procedo a pasar lista de asistencia, solicitando a las 

presentes tengan activada su cámara y micrófono, manifestándose con su nombre 

completo. 

Polimnia Romana Sierra Bárcena: presente. 

José Gonzalo Espina Miranda:  

La de la voz, Indalí Pardillo Cadena: presente. 

María Guadalupe Morales Rubio: presente. 

Marisela Zúñiga Cerón:  
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Martha Soledad Ávila Ventura: presente. 

Frida Jimena Guillén Ortiz: presente. 

Jhonatan Colmenares Rentería: 

Xóchitl Bravo Espinosa: 

¿Falta alguna diputada o diputado de pasar asistencia? 

Le informo, Presidenta, que hay una asistencia de 5 diputadas. Hay quórum. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchísimas gracias, diputada Secretaria. En consecuencia solicito 

a usted proceda a dar lectura al orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Con gusto. Los puntos del orden del día son: 

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura y en su caso consideraciones a la versión estenográfica de la cuarta sesión 

extraordinaria de la Comisión de Atención al Desarrollo de la Niñez, celebrada de manera 

virtual el día miércoles 30 de junio de 2022. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la cuarta sesión extraordinaria 

de la Comisión de Atención al Desarrollo de la Niñez a la que se refiere el numeral 

inmediato anterior. 

5.- Discusión y en su caso aprobación del segundo informe semestral de actividades de la 

Comisión de Atención al Desarrollo de la Niñez marzo-agosto de 2022. 

6.- Discusión y en su caso aprobación del primer informe anual de actividades de la 

Comisión de Atención al Desarrollo de la Niñez octubre 2021-agosto 2022. 

7.- Discusión y en su caso aprobación del dictamen de opinión en sentido positivo que 

emite la Comisión de Atención al Desarrollo de la Niñez, en relación con la iniciativa con 

proyecto de decreto por el que se crea la Ley para la Protección, Apoyo y Promoción a la 

Lactancia Materna de la Ciudad de México, presentada por la diputada María Guadalupe 

Morales Rubio, del grupo parlamentario de MORENA. 

8.- Información general sobre el Parlamento de la Niñez 2022. 

9.- Asuntos generales. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 
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En este punto me permito comentar que el día de ayer en el Pleno se dio un solicitud de 

modificación de turno respecto del dictamen enlistado en el punto 7 de este orden del día, 

relativo al dictamen de opinión a la iniciativa de la diputada María Guadalupe Morales 

Rubio, por lo que propongo bajar este punto hasta no tener el comunicado oficial, y 

además ya no sería una opinión nada más, tendríamos que dictaminar en conjunto con la 

Comisión de Salud.  

Entonces si están de acuerdo, solicito a la diputada Secretaria someter a votación el retiro 

del punto 7 del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se somete a votación 

económica el retiro del punto 7 del orden del día. ¿Algún diputado o diputada en contra? 

No habiendo diputadas en contra, queda aprobado el retiro del punto. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Puede desahogar el 

siguiente punto del orden del día, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se consulta en votación 

económica si es de dispensarse la lectura del acta y la versión estenográfica señalada. 

Las diputadas que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Desahogue el siguiente 

punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la diputada Presidenta se consulta en 

votación económica si es de aprobarse el acta y la versión estenográfica referidas. Las 

diputadas que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Le pido por favor proceda en 

el siguiente punto. 

LA C. SECRETARIA.- Los siguientes puntos del orden del día son la presentación y en su 

caso aprobación del segundo informe semestral de actividades de la Comisión de 

Atención al Desarrollo de la Niñez  marzo 2021 a agosto 2022 y el primer informe anual 

de actividades de la Comisión de Atención al Desarrollo de la Niñez octubre 2021 a 

agosto 2022.  

LA C. PRESIDENTA.- Diputada Secretaria, consulte en votación económica por favor si 

es de dispensarse la lectura de los dos informes, toda vez que han sido remitidos con 

antelación. 
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LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se consulta en votación 

económica si es de dispensarse la lectura de los informes, toda vez que fueron remitidos 

con antelación. Las diputadas que estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la 

mano. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Le solicito proceda a someter 

en votación nominal en un solo acto si es de aprobarse los informes presentados. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la diputada Presidenta, se consulta en 

votación nominal si es de aprobarse los dos informes referidos. 

Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena: a favor 

Diputada Indalí Pardillo Cadena: a favor 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor 

Diputada Martha Soledad Ávila Ventura: a favor 

Diputada Frida Jimena Guillén Ortiz: a favor 

Con 5 votos se aprueba el segundo informe semestral de actividades de la Comisión de 

Atención al Desarrollo de la Niñez marzo 2021 a agosto de 2022 y el primer informe anual 

de actividades de la Comisión de Atención al Desarrollo de la Niñez octubre 2021 a 

agosto 2022. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchísimas gracias, diputada Secretaria. En consecuencia, 

quedan aprobados el segundo informes semestral y el primer informe anual de esta 

Comisión de Atención al Desarrollo de la Niñez. 

Siga con el siguiente punto, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del día es informar sobre el 

parlamento de la niñez 2022. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Informo a todas ustedes que 

el parlamento de la niñez 2022 será el primer parlamento de la niñez y se recibieron 23 

solicitudes para participar, de estos son 10 niñas y 13 niños. Los temas que se discutirán 

son el cuidado del planeta, la inseguridad, la educación, el derecho a una vida digna y 

fuera de las calles, familias monoparentales y otras familias y adopción por personas del 

mismo género, medidas disciplinarias adecuadas y no violentas para niñas y niños, 

familias monoparentales y otras familias, cuidado del planeta, medidas de salud mental en 
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las niñas y niños en hospitales, inseguridad ciudadana en el uso de las nuevas 

tecnologías. 

Reitero la invitación que he hecho a todos ustedes para reunirnos el próximo lunes 22 a 

las 10 de la mañana en el Recinto de Donceles donde nos esperan nuestros primeros 

parlamentarios en este primer parlamento de la niñez 2022, porque aunque es la II 

Legislatura, ustedes saben que no hubo mucho trabajo de la Comisión la vez pasada y 

entonces nos va a tocar el primer parlamento y yo estoy muy contenta de que todas 

ustedes nos puedan acompañar. 

El siguiente punto del día, por favor, Secretaria. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del día es el de asuntos generales. 

LA C. PRESIDENTA.- ¿Alguna diputada quiere hacer uso de la palabra? 

Muchísimas gracias por asistir a esta sesión que fue más corta dado el cambio que el día 

de ayer en pleno, pero me parece que va a ser para bien este cambio y para la iniciativa 

de nuestra diputada Guadalupe Morales. Creo que va a salir muy bien y ya les estaremos 

avisando porque vamos a tener que sesionar con Salud. 

Entonces les agradezco mucho a todas su asistencia. Nos vemos el lunes. Nosotras 

vamos a estar desde un ratito antes de las 10 y vamos a recibir a nuestras niñas y niños 

parlamentarios con un buen desayuno y por supuesto que ustedes también están 

invitadas. 

Muchas gracias a todas. 

 

 


